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Senátorské ambice má v Olomouckém kraji
12 osobností
Zlepšení životního
prostředí, obnova venkova, zvýšení počtu doléčovacích lůžek,
přilákání investorů do regionů či finanční pomoc z evropských
fondů jsou hlavními sliby kandidátů, kteří usilují o senátorské
křeslo v Olomouckém kraji. Ve dvou volebních obvodech se mezi
sebou utká celkem 12 osobností, mezi nimiž je pouze jedna žena.
Jejich kampaně stojí statisíce, mnozí kvůli svým ambicím sáhnou i
hluboko do svých kapes.
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Voliče se snaží k urnám přilákat různými způsoby. Zatímco
někteří z nich již několik týdnů objíždějí obce v regionu a sází
na přímý kontakt s voliči, jiní se spoléhají pouze na billboardy,
volební noviny či plakáty.
Nouze však v kraji není ani o kuriózní případy. Například šéf
nemocnice ve Šternberku na Olomoucku Vítězslav Vavroušek (ODS)
objíždí region se svou pojízdnou nemocnicí, v níž měří lidem
tlak. Dosavadní senátorka Seitlová (Nezávislí) zásobuje místní
knihovny naučnými encyklopediemi. Šéf Strany pro otevřenou
společnost Pavel Nováček prosadil výrobu ptačích budek z rukou
trestanců z věznice v Mírově na Šumpersku.
Kampaně na Přerovsku provázejí i třenice a spory. Do
konfliktu se dostala senátorka Seitlová se svým protivníkem,
starostou Přerova Jindřichem Valouchem (ČSSD), kvůli plakátovacím
plochám ve městě. Seitlová radnici obvinila z toho, že jejímu
volebnímu týmu se snaží házet klacky pod nohy. Valouch to ale
popřel.
V tomto volebním obvodě nastaly i největší změny mezi adepty
na senátora. Tři týdny před volbami svou kandidaturu nečekaně
stáhl šéf Centra pro komunitní práci Roman Haken ze Strany
zelených. Rozhodl se podpořit senátorku Seitlovou, se kterou měl
shodný volební program. Oba se zajímají o problematiku životního
prostředí a o finanční pomoc z evropských fondů.
Věkový průměr adeptů kandidujících v regionu ve volebním
obvodě zahrnujícím část Olomoucka a Šumperska a v obvodě na
Přerovsku je kolem 50 let. Senátorem se chtějí stát lidé různých



profesí, nechybějí mezi nimi šéfové nemocnic, podnikatelé ani
důchodce.
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